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GYŐR 

A tanulmányút „házigazdája” a Noesis 3D Innovációs és Oktatási Központ volt. A 

Központ 2017-ben jött létre, azzal a céllal, hogy a napjainkban egyre jobban teret hódító 

3D nyomtatásban és a virtuális tervezésben rejlő végtelen lehetőségeket jobban 

megismertesse a különböző iparágak, célpiacok szereplőivel, és a technológia iránt 

érdeklődőkkel. A Központ létrehozói felismerték, hogy jelenleg nagy az űr a piacon az 

olyan képzőszervezeteket illetően, amelyek átfogó oktatást nyújtanak az additív gyártás 

már meglévő digitális folyamatokba történő integrálásáról. Ezzel összhangban a 

Központ célja, hogy a 3D nyomtatás és a virtuális tervezés általi innovatív tudás világát 

bemutassa és megtanítsa a különböző képzései során. 

A képzések – a téma jellege miatt is – gyakorlatiasak, melyek során törekednek az ún. 

Projekt Alapú Oktatás (Projekt Based Learning) alkalmazásra. 

A tanulmányúton a kedvezményezett EUROPÉER Alapítvány és a román partner 

képviselői, valamint érdeklődő szervezetek, cégek képviselői vettek részt. 

A tanulmányúton  

- a Központ képviselői példákat mutattak be a PBL oktatásban történő 

alkalmazásáról, valamint ismertették az eddigi tapasztalatokat, terveket 

- az Alapítvány képviselői ismertették a Project Life Management programot, a 

projekt menedzsment egyetemi képzése során alkalmazott módszertant, a projekt 

menedzsment képzésével kapcsolatos romániai tapasztalatokat 

- a résztvevők feltárták a két módszertan közötti kapcsolódási pontokat, és 

megvitatták ezek résztvevő szervezeteknél történő alkalmazásainak lehetőségét. 

A tanulmányút keretében az előadók kitértek az alkalmazott módszerek, valamint jó 

gyakorlatok bemutatására is. Külön hangsúlyt fektettek az általuk bemutatott módszerek, 
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tapasztalatok, jó gyakorlatok PLM keretében történő lehetséges alkalmazásának 

feltárására, ismertetésére is. 

A tanulmányút egyben lehetőséget adott a nemzetközi kapcsolatok építésére, 

elmélyítésére is. 

  

Fotódokumentáció: 

http://www.projectlifemanagement.eu/galeria/ 

Kapcsolódó blog bejegyzések: 

http://www.projectlifemanagement.eu/eletunk-projektek-sorozata/ 

http://www.projectlifemanagement.eu/projektmenedzsmentplm-az-oktatasban/ 

http://www.projectlifemanagement.eu/a-projektmenedzsment-oktatasahoz-szukseges-
tananyagok-atadasanak-modszertana/
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